

# К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 121 (7069)

Суббота, 20 июня 1987 года

Цена 3 коп.

ПОДГОТОВКА К ОЧЕРЕДНЫМ ВЫБОРАМ ЗАВЕРШЕНА. ЗАВТРА, В ШЕСТЬ УТРА, ТЫСЯЧИ ГОРОЖАН И СЕЛЬЧАН ПРИДУТ НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТИКИ, ЧТОБЫ ОТДАТЬ СВОИ ГОЛОСА ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ.

Предвыборная кампания проходила в этом году в обстановке углубления демократии, более эффективного и реального участия избирателей. На соревнованиях в трудовых коллективах и по месту жительства, а также на предвыборных совещаниях обсуждалось, как правило, несколько кандидатур. Таким образом, была обеспечена возможность выбора самых достойных.

Заинтересованное участие приняли избиратели во встречах с кандидатами. Всего в городе и районе состоялось около 500 встреч. В агитпунктах по месту жительства, в клубах избирателей, в трудовых коллективах отчитались депутаты прошлого созыва.

Вновь выдвинутым кандидатам жители нашего города и района дали немало наказов. Характерно, что ни один журнал на агитпунктах не остался чистым, в них внесено немало советов и предложений по перестройке системы хозяйствования, управления производством, решению социально-бытовых вопросов. О возросшей политической активности свидетельствует такая вот запись: будущим народным избранникам предлагаем смелее опираться на массы, на их непосредственное участие в создании уюта в доме, благоустройстве улицы, именно в тот отрезок времени, который обозначен нашим досугом.

А вот строки из письма, подписанного коллективом детской поликлиники медсанчасти ДСК, адресованного кандидату в Совет Союза СССР В. С. Черномырдину: «От условий труда медицинских работников зависит качество медобслуживания населения. Среди множества мер по его улучшению, мы думаем, очень нужной и своевременной будет строительство типовой детской поликлиники в микрорайоне строителей».

Налицо активизация всех слоев общества в ответственный период формирования будущих органов нашей Советской власти. В движение пришли глубинные слои общества, о чем свидетель-

## ВСЕ НА ВЫБОРЫ!



ствуют многолюдные собрания, критические выступления на них охватывают.

При выдвижении учитывалось также, чтобы в органах власти были простые, отзывчивые, общительные и деятельные, уважаемые народные депутаты. Люди, к которым всегда можно было бы прийти без препятствий, поделиться своими неизгодами, радостью или предложением. Депутат, кроме всего, должен быть душой народа.

Работа народного избранника очень ответственна. Но успевать надо, ведь люди ждут от депутата конкретных дел, конкретной помощи.

Разные характеры, разные профессиональные судьбы у наших кандидатов, что будут представлять интересы людей в высшем органе власти — Советах народных депутатов. Но объединяет их одно — высокое доверие коллегиев. Говоря словами Ленина, масса трудающихся за нас. В этом наша сила.

Выдвигали их мы всем миром, поэтому в день выборов, 21 июня, все как один отдали голоса за лучших сыновей и дочерей народа, за мудрость и юность, совесть его. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

ЗАВТРА — ВСЕ

НА ВЫБОРЫ!

## СЛЕДОМ ЗА ЛИДЕРОМ

Комсомольско-молочный коллектив Сергея Воршикова из второго управления буро-вых работ первую свою скважину построил в октябре прошлого года. В середине июня нынешнего года он уже рапортует

о выполнении задания двух лет пятилетки. Таков трудовой подарок коллектива к дню выборов.

На 454-м кусте Лянторского месторождения пробурено 88.000 метров горных пород.

Т. ГЛИБОВИЧ.

С начала текущего года бригадой-победительницей областного соревнования на Приз вызова обкома ВЛКСМ построено 65,5 тысячи метров эксплуатационных скважин. Это второй результат после проходчиков В. Л. Сидоренко.

На 454-м кусте Лянторского месторождения пробурено 88.000 метров горных пород.

## НЕФТИНЫЕ ГОРИЗОНТЫ СУРГУТА ПРАЗДНИК НА ФЕДОРОВСКОМ

Вчера на Федоровском месторождении нефти состоялся праздничный митинг, посвященный добыче трехсотмиллионной тонны сырья со дня разработки этого промысла, с тех пор, как с первой скважины Федоровского, пробуренной бригадой проходчиков В. И. Коренного в январе 1973 года, пошла первая нефть.

Первые сто миллионов тонн Федоровского сырья были добыты в 1981-м году, вторые — спустя три года. И вот минуло ровно столько же, и федоровчане отправили на перерабатывающие заводы страны трехсотмиллионную тонну нефти.

В честь «круглой» цифры в НГДУ Федоровской

нефть была проведена почетная вахта, право участвовать в которой предоставили лучшим. Например, операторам первого цеха добычи С. И. Пыжанову, подземного ремонта скважин Н. Н. Пестову, поддержания пластового давления Я. П. Ильику, подготовки и перекачки нефти А. Д. Новожееву, бурильщику капитального ремонта скважин И. П. Бескровному, старшему инженеру второго цеха добычи А. Д. Демину.

Г. КАРИМОВА, инженер отдела научной организации труда и управления НГДУ Федоровской нефти.

## ● НАВИГАЦИЯ-87

### НА ВОДНЫХ ТРАССАХ

НИ НА МИНУТУ НЕ СТИХАЕТ РАБОТА В РЕЧНОМ ПОРТУ. ОБРАБАТЫВАЮТСЯ ГРУЗЫ, ПРИБЫВШИЕ ИЗ РАЗЛИЧНЫХ КОНЦОВ СТРАНЫ, ИДЕТ ИХ ОТПРАВКА НА ВАЖНЕЙШИЕ ОБЪЕКТЫ ПЯТИЛЕТКИ.

Речники стремятся максимально использовать время пока на малых реках держится высокий уровень воды.

В районы новостроек в июне отправлено 262 тысячи тонн грузов. С планом по этому показателю речники справляются.

Организовано ведется доставка грузов припис-

ным флотом. Все большее число людей пользуется услугами водного транспорта. С начала навигации на комфортабельных скоростных судах совершили путешествия 47 тысяч пассажиров.

О. ЛЕБЕДЕНКО, старший инженер планового отдела.

НА ЮБИЛЕЙНОЙ ВАХТЕ ОКТЯБРЯ

## РАСТЕТ ГАЗОВЫЙ ПОТОК

В ПРОИЗВОДСТВЕННОМ ОБЪЕДИНЕНИИ СУРГУТТРАНСГАЗ ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ОЧЕРЕДНОГО ЭТАПА СОРЕВНОВАНИЯ В ЧЕСТЬ 70-ЛЕТИЯ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ. ОН ПРИУРОЧЕН К ВСЕНАРОДНОМУ ПРАЗДНИКУ — ДНЮ ВЫБОРОВ.

Отлично трудится на предоктябрьской вахте коллектив Ноябрьского управления по добыче и транспортировке газа, который и стал победителем этого этапа соревнования. Первое место присуждено бригаде Вынгапуринского линейного производственного управления, которой руководит коммунист В. И. Коннов. Коллектив ее добил сверх плана с начала года 456 миллионов кубометров газа. В бригаде трудятся отличные специалисты — операторы А. В. Хмелевский, В. Н. Кравцов, машинист дожимной компрессорной станции А. Ф. Малыгин. Все они не только знают хорошо свое дело, но и являются активными агитаторами.

Призером соревнования назван и коллектив Сургутской базы производственного технического обслуживания, директором которой является Ю. В. Бойко, а партийную организацию возглавляет В. П. Фильчукова. Труженики базы работают слаженно, своевременно обеспечивают подразделения всем необходимым. Этот коллектив справедливо считают «тылом» газовиков, без которого невозможно организовать четкую, бесперебойную работу добытчиков природного газа и транспортировщиков его.

Через несколько дней, как подсчитали экономисты, объединение выполнит программу полугодия. С хорошими результатами работает и молодой коллектив завода стабилизации конденсата. На его установках получено 70,7 тысячи тонн дизельного топлива. А за прошлый год его произведено 88 тысяч тонн. Значительно нарастили выпуск топлива заводчане нынче. Этого удалось добиться за счет эффективного использования оборудования, повышения производительности труда.

Б. ТЕРЕХОВ,

# МАНДАТ ДОВЕРИЯ



## ДОКАЗАНО ДЕЛОМ

В первый раз Светлану Вениаминовну Варину избрали депутатом городского Совета, когда она работала в НГДУ Сургутнефть в бригаде Ю. Г. Сухляева, 12 лет отдано было этому коллективу, люди знали ее, она их тоже, поэтому выдвижение восприняла спокойно, знала, что зря не назовут. Обязанности депутата, тогда еще незнакомые, беспокоили, но не пугали. Ленивой Светлана никогда не была, настойчивости хватало. А умение... Что ж, оно придет.

Умение действительно пришло. Созыв незаметно прошел в делах и заботах. Поэтому исполнком городского Совета рекомендовал ее вновь выдвинуть кандидатом в депутаты. Вот теперь Светлана стала немножко не по себе. Не потому, что устала от депутатских дел, нет. Дело в том, что с января этого года Соликинское месторождение, а значит, и бригаду Ю. Г. Сухляева в полном составе передали НГДУ Быстринскнефть. А в новом коллективе старыми заслугами жить не станешь. К тому же Светлана из диспетчерской перешла оператором по добыче нефти и газа. И хотя работы нравится и старается она постичь все секреты, до старых мастеров, как считает сама, ей еще далеко. Так что новое выдвижение кандидатом в депутаты Светлана восприняла как своего рода аванс. А жить в долг — не в ее характере.

Но в НГДУ Быстринскнефть рассудили по-другому, ее кандидатура была единодушно поддержана. Да и то сказать: разве может смена обстоятельств из-



менить, поколебать человека, если он крепко стоит на ногах.

Хорошим оператором Светлана станет. Рядом — надежные товарищи из бригады, да и учеба тоже добавляет знаний. Учится Варина на пятом курсе Сургутского нефтяного техникума по специальности «эксплуатация нефтяных и газовых скважин».

Поддерживая и одобряя своего кандидата в депутаты, цех добычи нефти и газа № 4 НГДУ Быстринскнефть вызвали к дню выборов выполн-

ить полугодовые социалистические обязательства, и справился с ними досрочно: 16,5 тысячи тонн нефти сверх плана были добыты уже 1 июня.

**НА СНИМКАХ:** в бригаде Ю. Г. Сухляева Светлану товарищи по работе знают давно как человека, у которого слово не расходится с делом; С. В. Варина беседует с рабочими; Алеши предстоит первый в жизни школьный экзамен, кому, как не маме, помочь ему в подготовке. Фото Л. Березницкого.

## ВЕЧЕР МОЛОДЫХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Вечер общения, вечер знакомства состоялся в рабочем поселке Белый Яр. На него пришли кандидаты в депутаты окружного, областного, районного и поселкового Советов, депутаты нескольких созывов, старейшие избиратели и те, для кого выборы 21 июня будут первыми в жизни.

Присутствующим на этом вечере было интересно узнать, что их од-

носельчанки Анна Тихоновна Кугаевская и ее сестра Анастасия Тихоновна — старейшие избиратели, что депутатами нескольких созывов являются Лилия Николаевна Монина и Нина Ивановна Манюшкина.

Впервые придут 21 июня на избирательный участок М. Бондаренко, Л. Щутенко, Е. Трифонова, Е. Климчук и другие. К ним обратилась

**О. КОТЕЛЬНИКОВА,**  
заведующая агитпунктом.

## \* Кандидаты в органы народовластия

Десять лет назад Ю. С. ПРОКОПЬЕВА впервые избрали депутатом городского Совета народных депутатов. В течение четырех созывов подряд оказывалось ему доверие быть представителем в местных органах власти. За эти годы Юрий Семенович хорошо узнал работу, которую выполняют народные избранники. Член исполнкома горсовета, председатель комиссии — такие обязанности были возложены на Прокопьеву в прошлом созыве. Трудовой коллектив монтажного управления Запсибэнергосантехмонтаж треста Запсибэнергострой вновь назвал своего товарища Ю. С. Прокопьеву кандидатом в депутаты. С ним беседует наш корреспондент З. СЕНЬКИНА.

## НАША ПОЗИЦИЯ

— Юрий Семенович, сочетать обязанности депутата и бригадира, наверное, дело не простое: и то, и другое отнимает немало времени, требует моральных, да и физических сил. А ведь у вас еще и семья, растут двое детей. Как удается все это совместить?

— Действительно, и сил, и времени требуется много. Каждую вторую среду месяца приходилось проводить заседания администрации, бывали и внеплановые. К каждому надо было готовиться, изучать тот или иной вопрос. В сферу нашего влияния входили микрорайон железнодорожников и поселок Юность, которые находятся в некотором отдалении от городских кварталов. И если здесь все, как говорится, на виду, то в тех поселках многое приходилось для себя открывать заново. Ну, а что касается семьи, то эту тему затрагивать не будем. Конечно же, приходилось «урезать» личное время. Но когда удавалось положительно решить какой-то вопрос, сдвинуть с «мертвой» точки, то это всегда приносило удовлетворение: значит, время затрачено не впустую.

— Накануне выборов прошли встречи кандидатов в депутаты с избирателями. Отличались ли они от предыдущих? Ведь ваш опыт позволяет сделать какие-то выводы, сравнения...

— Надо сказать, что разницу я почувствовал. Люди высказывались более откровенно. Такой гласности, демократично-

сти раньше не ощущалось. Вопросы ставились прямо, без каких-либо оговорок. Встречался я и в своем коллективе, и с жителями. И в управлении, и в избирательном округе меня хорошо знают. С одними рядом работаю, с другими по соседству, в одном доме живу. Почувствовал и ту повышенную ответственность, которую предъявляют избиратели своим кандидатам.

В последнее время депутатам предоставлены большие полномочия, сейчас Советы в полном смысле могут решать все. Значит, работа должна приносить более ощущимые результаты.

— Юрий Семенович, какие наказы прозвучали в ваш адрес?

— Они адресованы не только мне, но и другим будущим депутатам. Один из наболевших вопросов — это телефонизация микрорайона энергетиков. Нужно ускорить строительство второй очереди АТС. Второй наказ — это ввод объектов торговли в тех же жилых массивах. Здесь самая низкая по сравнению с другими микрорайонами города обеспеченность предприятиями торговли — всего восемнадцать процентов. Сколько недостатков создает отсутствие магазинов — говорить не приходится. Сейчас в десятом микрорайоне началось строительство предприятия торговли. Будет оно встроено — пристроенное с площадью в 450 квадратных метров. Надо как можно быстрее сдать его и открыть. Были наказы и по благоустройству дво-

ров. Оно также отстает. И тут мне тоже хотелось бы дать наказ, если можно так сказать, но уже избирателям. Надо всем быть активнее, инициативнее, откликаться на призыв озеленить двор, соблюдать в нем порядок. Ведь многое зависит от нас самих, от позиции, которую мы занимаем.

— Чувствуется, что вы хорошо знаете проблемы микрорайона энергетиков. Сказывается, видимо, и собственные наблюдения, и избиратели дают «пищу» для размышлений.

— Все это так. А кроме того, я строил, и продолжаю строить, микрорайоны, в которых живут энергетики. Вот только что закончили работы на одном доме, перешли на новый. Какое было здание ни возводилось — жилое или социально-культурного назначения — на всех трудаются бригады нашего участка. Поэтому считаю себя причастным к тому, что в микрорайоне сооружается. С 1974 года я тружусь на объектах жилья и соцкультбыта. Сейчас получили задание строить профессионально — техническое училище энергетиков. Еще месяц назад нас туда вызвали, а оказалось, что фронта работ нет. Так что будем параллельно на двух стройках работать. Наша бригада — коллектив довольно сильный. Мы приняли обязательство план двух лет пятилетки выполнить к 70-летию Великого Октября. Сомнений сегодня нет — с обязательствами справимся.

## С МЫСЛЬЮ

МАНДАТ депутата Сургутского городского Совета у В. А. Питаевой уже есть. И работа в составе постоянной комиссии горисполкома по делам молодежи продолжалась без перерыва. А действовала депутатская группа по месту жительства избирателей на улице Мира № 22, № 24.

В этих домах Валентину Александровну знают хорошо. Не раз она обходила квартиры, когда составляла социальный паспорт округа, познакомилась близко со всеми жильцами, знает их нужды и запросы. В большинстве своем просьбы были не столь уж обременительными для депутата — выяснить про обслуживание многодетных семей, помочь в благоустройстве микрорайона, поднять на сессии вопрос о работе торговли и т. д. Все она принимала во внимание, ценила открытость людской души, искреннюю веру в нее, депутата. И никогда не уклонялась ни

от одной просьбы, спрятавшись за спиной, что доверие нельзя подрывать. Регулярно ходила на сессии Совета, в дни депутатов старалась проконсультироваться, узнать побольше о работе народных избирателей Сургута, позаимствовать чей-либо опыт, участвовала в приемах горожан по личным вопросам. Словом, дисциплинированно и ответственно выполняла все, что положено депутату.

А в своем управлении отдельных работ, где трудится Валентина маляр, она была комсоргом бригады, членом комитета ВЛКСМ управления, вела работу спортивного сектора. Сама с детства увлекаясь волейболом, смогла организовать команду, одну из лидеров спортивных соревнований среди коллектипов ДСК. Всегда выставлялись сильные команды

СУОР и по метанию ядра, баскетболу, лыжам. Спорт любят в управлении, невзирая на производственную занятость и нелегкий физический труд на строительстве и отделке жилья. Так что усиления Питаевой даром не пропадают. Когда ее спрашивают, как же она ухитряется все успевать, Валентина только плечами пожмет недоуменно, вроде того, «что же здесь особенного».

И мало кто знает в управлении, что общественной работы она никогда не чуралась. В школе — комсорг, в строительном техникуме — староста.

МАРТ 1981 года круто изменил Валентину судьбу. В составе Всесоюзного ударного комсомольского отряда имени XXVI съезда КПСС прибыла она из Казахстана в Сургут. Требовались маляры, и она сама попро-

# МАНДАТ ДОВЕРИЯ

Родители не приняли радостное для Олега сообщение всерьез. «Это в двадцать-то три года!».

Удивились, в общем, и не поверили, что такого молодого избрали вдруг кандидатом в депутаты городского Совета.

В Львовской области, откуда родом Олег Количак, где живут и сейчас отец с матерью, младо, как правило — зелено. Поэтому слова сына о том, что в Сургуте ему оказали такое доверие, как-то само собой потонули в обыденности телефонного разговора. Важнее было узнать, как дела на работе, в общежитии, что ест Олег и хватает ли в пище витаминов.

С этим в целом порядок. Трудится он, как и прежде, прибористом в цехе автоматизации производства управления по внутрипромысловому сбрую, компримированию и использованию газа. Если доступней — имеет дело

с автоматикой и электроникой, которой оснащены компрессорные станции. И с компьютером, если надо, может запросто перейти на «ты».

В общежитии — тоже порядок. Есть теннис, бильярд, дискотека — каждую субботу. Насчет еды — тоже жить можно. В промысловой столевой и мясо не переводится, и фрукты-овощиываются. Не так часто, как хотелось бы, и далеко не все дары природы туда завозятся, но голодным Олег не сидит, это точно. Так что здесь родители могут быть спокойны. Да и в Сургуте он успел освоиться. Год работал здесь же, в управлении, до армии, год уже — после. Стаж, конечно, не ахти какой. Но в этом, может, и весь интерес — за два года не каждый сумеет показать себя в такой степени, чтобы выдвинули его на важную должность. А как же у Олега получилось?

— Толк в деле знает, — рассказывает о нем секретарь парторганизации управления В. В. Дорошев, — учился недаром. Ну, а опыта, пусть и небольшого по-

вместе с другими Олег безвыездно пропадал на Федоровском месторождении; когда запускали там седьмую компрессорную станцию. Многим пришлось постараться,

шой. Многое надо было жно найти немало. Решать их, когда выберут его в Совет, придется и Олегу.

Знакома, конечно, не только дорога с Федоровского месторождения и обратно. Сложилось и мнение о городе. Большой он, больше, чем Дробич, где Олег закончил нефтяной техникум, перспективней в плане роста, молодежнее. Однако есть и такое, что вызывает закономерные вопросы. Почему, например, в Сургуте, стоящем на берегу такой реки, как Обь, нет нормального, обустроенного пляжа? И почему зелень, будто специально, обильно высывается лишь в микрорайоне нефтяников? А где малые архитектурные формы? И как быть с недостатком молодежных кафе, которые представлены пока лишь клубом «Ермак»?

Кстати, стала она первой в Сургуте «казской», смонтированной на отечественном оборудовании, ввели ее, в два раза сократив сроки строительства. Сложный комплекс: где автоматике и электронике отведена немаловажная роль. Словом, фронт работ для прибористов цеха был боль-

шево задавать вопросы. Потом должен будет отвечать на них перед своими избирателями — перед теми, кто живет в районе «Арболита». Есть среди них и молодежь, живущая в окрестных общежитиях, так что общий язык найти будет нетрудно. Главное тут (это уже взято из книг и разговоров с депутатами) знать и обязательно придерживаться интересов избирателей.

Олег пока смутно представляет себе депутатские полномочия, все это придет с опытом советской работы. Но исходит здесь из простого — власть нужно использовать в интересах тех, кто дал ее тебе. Пожалуй, это самая главная заповедь. И он о ней помнит.

С. ЧЕРНОЯРОВ.

## АВАНС НА ВЫРОСТ

ка, успел набраться на наших станциях. Что же касается общественных дел, то здесь Олег обошел своих сверстников, работающих в управлении.

А может, не было больше в цехе автоматизации выбора, может, один он там такой молодой? Да нет, выбор был. Но Олег «прошел» большинством голосов. И на рабочем собрании, и на партийном сумеет показать себя в зале высказалась в его пользу. Что на это повлияло?

Вспомнили тогда, как

чтобы КС-7 вошла в строй действующих, и первого апреля текущего года начали готовить газ промысла на газлифтные кусты скважин нефтегазодобывающего управления Федоровскнефть.

Кстати, стала она первой в Сургуте «казской», смонтированной на отечественном оборудовании, ввели ее, в два раза сократив сроки строительства. Сложный комплекс: где автоматике и электронике отведена немаловажная роль. Словом, фронт работ для прибористов цеха был боль-

шево задавать вопросы. Потом должен будет отвечать на них перед своими избирателями — перед теми, кто живет в районе «Арболита». Есть среди них и молодежь, живущая в окрестных общежитиях, так что общий язык найти будет нетрудно. Главное тут (это уже взято из книг и разговоров с депутатами) знать и обязательно придерживаться интересов избирателей.

Олег пока смутно представляет себе депутатские полномочия, все это придет с опытом советской работы. Но исходит здесь из простого — власть нужно использовать в интересах тех, кто дал ее тебе. Пожалуй, это самая главная заповедь. И он о ней помнит.

С. ЧЕРНОЯРОВ.

## НА ВОПРОСЫ ИЗБИРАТЕЛЕЙ,

**ЗАДАННЫЕ В ХОДЕ ВСТРЕЧ С КАНДИДАТАМИ В ОРГАНЫ НАРОДОВЛАСТИЯ, ОТВЕЧАЮТ РУКОВОДИТЕЛИ СООТВЕТСТВУЮЩИХ ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И ВЕДОМСТВ.**

Подготовка к выборам для представителей местных властей, каждого хозяйственника стала периодом напряженной работы по удовлетворению нужд избирателей. Не требующие капитальных затрат вопросы решены. К примеру, пересмотрена тематика кинофильмов, трудоустройство отдельных граждан, определение детей в дошкольные учреждения.

На некоторые вопросы, заданные на встречах с кандидатами, отвечают ответственные работники горисполкома. Избирателей, в частности, интересовали цифровые данные по жилому фонду. Заведующая отделом по учету и распределению жилой площади горисполкома, кандидат в депутаты Е. А. Подлегалина сообщает, что жилой фонд города

на первое июня составляет 2758,6 тысячи квадратных метра. Это 50,285 квартир, средняя обеспеченность каждого жителя — 12 квадратных метров.

Численность населения в городе 228 тысяч человек, обеспеченность жильем составляет 77,8 процента. Потребность в жилье — 3420 тысяч квадратных метров.

В этом году городской пивзавод должен произвести безалкогольных напитков 550 тысяч декалитров. С начала года при плане 188 тысяч выпущено 202 тысячи декалитров. В будущем году начнется реконструкция линии розлива безалкогольных напитков на 250 тысяч декалитров. Об этом сообщают старший экономист госплана Л. Н. Юсупова.

Заведующая торговым отделом А. А. Матышевская отвечает, что открытие пивного ларька по улице Рабочей не планируется. По вопросам коммунального характера начальник управления В. В. Синянский разъясняет, что лифты в домах № 47, 49 по улице Маяковского начнут работать первого июля, а электроплиты в общежитии № 13 по этой же улице установят в июле-августе текущего года.

Главный инженер координационного совета горисполкома В. Д. Шкляр дает ответ о сносе жилья. Дом № 27а по улице Саймовская, № 10а по Таежной, № 11 по улице Строителей планируется снести в этом году.



Хорошо знают жители Угуга Еремея Даниловича Айпина. Знают как человека, который родился и вырос в нашем сибирском крае, был прозаиком, творчество которого хорошо известно в нашей стране.

Мансийский округ, чтобы внести свою лепту в общие дела сибиряков.

Знают они его и как самобытного писателя, прозаика, творчество которого хорошо известно в нашей стране.

И вот теперь новая встреча. Незадолго до выборов Е. А. Айпин вновь встретился с земляками. Теперь уже как кандидат в депутаты окружного Совета. Фото Л. Березницкого.

## О ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ

силась на эту работу сюда. Хотя ей и мастером предлагали быть, да решила на стройке освоить все, как говорится, от «а» до «я» своими руками, а уж потом стать руководителем на производстве. Это «потом» длится вот уже седьмой год. И бригада Валентины Николаевны Петраковой, где Питаева работает, ценит и уважает Валю как доброго, отзывчивого товарища.

Трудовой коллекти в СУОР вновь выдвинул кандидатуру Валентины Александровны Питаевой в городской Совет.

Новшества и перемены в нынешней предвыборной кампании Валю сразу почувствовала. Она объясняет, что в 1985 году, когда ее первый раз выдвигали кандидатом, никаких представителей вышестоящих органов на собрании не было. Проголосовали потом за нее из-

биратели, которых она до выборов совсем не знала. А сейчас, после выдвижения ее кандидатуры, она встретилась с трудовым коллективом в красном уголке управления, на избирательном участке № 20 по шестьдесят первому избирательному округу, куда придут голосовать в день выборов жильцы общежитий с проспекта Набережный. Они уже заранее с Валей познакомились и пожелания ей высказали, чтобы их интересы учитывали, их просьбы выполняли, разделяя вместе с ними их тревоги и заботы.

Как выяснилось, ее избиратели не о личном благополучии больше пекутся, хотя это и не всегда зазорно. Они хотят, чтобы общежития 4 «а» и 4 «б» были уютными и теплыми, а для этого нужно ускорить ремонт. Они сами не прочь при-

нять участие в озеленении микрорайона «А», строительстве хороших детских площадок. Только нужно помочь им централизованно скординировать эту работу, обеспечить стройматериалами, техникой.

Кандидат в члены КПСС Валентина Александровна, конечно, не может предугадать, как 21 июня пройдет сам процесс избрания ее депутатом. Но вот поле будущей деятельности уже представляет отчетливо. И заранее волнуется, и переживает, справится ли? Она знает, что условия в общежитиях еще далеки от идеальных, сама седьмой год проживает в комнате на четверых. Знает, как трудно соединить в таких условиях мечту об учебе с явью — сама собирается поступить на заочное отделение в Тюменский инженерно-строитель-

ый институт, да все откладывает.

И еще она, ко всему прочему, очень путешествует любит. Хочется ей больше знать, как люди в разных странах живут, о чем мечтают, как за мир ведут борьбу. Успела Валя побывать в Греции, Турции, на Кипре. И по СССР туристом не раз отправлялась путешествовать — в Одессу, Киев, Москву. Не забывает она и родные края, скромных своих родителей — пенсионерку Елизавету Яковлевну и рабочего птицефабрики Александра Ефремовича. Любит своих двух сестренок. Одна уже работает фармацевтом, а вторая по Валиным стопам пошла — учится в Уральском политехническом институте. Тоже строителем будет. Валя помогает.

СЕМЕЙНАЯ любовь и забота о близких. Не в этом ли кроется глубина Валиной доброты, отзывчивости на чужую боль, стремления отложить

свои личные дела, отдавая общественной работе. Молодой депутат не вдается в такие раздумья. Она живет устремлением в будущее, помыслами служить народу верой и правдой. И сегодня, размышляя о новизне, процессе перестройки, она всерьез задумывается, почему раньше не все народные избранники исполняли свой долг перед трудящимися Сургута, пропускали сессии, не являлись на заседания депутатской группы, не всегда присутствовали в горисполкоме в специальный день депутата. И сми они, депутаты, подчас не говорили в полный голос о коллегах, пренебрегающих доверием избирателей, числящихся формально в списках городского Совета. Да и мер особых не принимали, чтобы они были отозваны.

Думает она и о том, что побольше нужно заниматься индивидуальной работой на своем

участке. Не в группе, не массово, а вот именно конкретно с каждым избирателем, если он нуждается в помощи, если у него возникли какие-то проблемы.

Сейчас перед каждым депутатом встанет самая главная задача — еще и еще раз проанализировать данные избранники, продумать, в какой последовательности приступить к их выполнению. Валя уже решила, что непременно добьется открытия специальной депутатской комнаты по месту ее избирательного округа. Там будет все предусмотрено для населения микрорайона: и прием по личным вопросам, и консультации, и вечера вопросов и ответов. А кроме этого, будут представлены планы работы депутатской группы, расписание личных встреч по месту избирательного округа. Там будет все предусмотрено для населения микрорайона: и прием по личным вопросам, и консультации, и вечера вопросов и ответов. А кроме этого, будут представлены планы работы депутатской группы, расписание личных встреч по месту избирательного округа.

Н. МАИВОРОДА.

